
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 17 de mayo de 2019 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 10 de mayo actual. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Penal n.º 4 de Córdoba, en el Juicio Oral 

n.º 124/2018, en la que no se hace exacción de responsabilidad civil subsidiaria a 

este Ayuntamiento, para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 22/2019, interpuesto contra Resolución sancionadora en 

materia de tráfico, para toma de conocimiento. 

 

4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 5 de 

Córdoba, por la que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso 



Abreviado n.º 55/2019, interpuesto contra Resolución sancionadora en materia de 

tráfico, para toma de conocimiento y acatamiento. 

 

5.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en el Procedimiento Contencioso Abreviado 

n.º 82/19, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, contra 

desestimación de Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por caída con 

motocicleta a consecuencia de cera en la calzada. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA 

 

DELEGACIÓN DE SEGURIDAD CIUDADANA Y VÍA PÚBLICA 

 

6.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Seguridad Ciudadana y Vía 

Pública, de aprobación del Plan Especial de Tráfico y Seguridad de la Feria de Ntra. 

Sra. de la Salud 2019. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE RECURSOS HUMANOS Y SALUD LABORAL 

 

7.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y Salud 

Laboral de adecuación de las retribuciones del actual Gerente del Instituto Municipal 

de Deportes de Córdoba. 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación para la prestación del Servicio de 

asistencia y colaboración en Actos Protocolarios organizados por el Ayuntamiento de 

Córdoba. 

 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

reajuste de anualidades del Contrato de Suministro de mobiliario, material técnico, su 

instalación y manipulación y servicios complementarios de apoyo y de asistencia 

técnica especializada para actividades de pequeño formato y de mantenimiento y 

reparación de los equipos propios para la puesta en escena de determinados 

espectáculos de la Delegación de Cultura, Lotes I y II. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

exclusión de la licitación convocada para la contratación de las obras de 



Restauración de la Torre de la Inquisición del Alcázar de los Reyes Cristianos a las 

empresas UTE Arqueobética-Hijos de Francisco Campos, y a Verlín Integraciones. 

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA 

 

11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Hacienda, de 

transferencia de Capital al Instituto Municipal de Deportes de Córdoba para ejecución 

de inversiones. 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

12.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo de 

denominación de espacio libre, comprendido entre las calles Doctora Matilde 

Montoya, Química Irene Curie y Maruja Caracuel, como Plaza de Manuel Rivas Díaz. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

13.- Propuesta del Instructor del expediente sancionador incoado a la Asociación 

Cordobesa de fibromialgia y Síndrome de fatiga crónica "ACOFI y SFC", en relación 

a la subvención concedida, dentro de la Convocatoria de subvenciones para 

Proyectos en el ámbito de los Servicios Sociales 2017. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

14.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, en 

relación a la celebración de la Edición 2019 de la Velá de la Fuensanta. 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 

(Fecha y firma electrónicas) 


